
Протокол № 9 
засідання приймальної комісії 

Кам'янського фахового коледжу фізичного виховання 
від 03.07.2025р. м. Кам’янське 
Присутні: ГОВОРУХА О.О., ПОЛКОВНІКОВА М.С., ІВАШИНА М.А.,  
ПИЛИПЕНКО Л.О., СТРЕЛЬНИК Н.М., ПРОНОЗА В.В., ГАЛЬЧЕНКО 
О.В., ЧЕКАННІКОВА К.Є., САЛІМОН В.М., СМІРНОВА А.Г., ЗАЙЦЕВА 
Н.В.,  ЦИГАНЕНКО О.О.. 
Відсутні:ЧЕКАННІКОВ Г.І., КЛЯЧКОВСЬКА Р.В., АВРАШОВА А.Ф. - 
відпустка; 
СНУРНІЦИН С.А. - лікарняний 
 

Порядок денний: 
1. Про виконання рішень попередніх засідань. 

       Доповідач: Полковнікова М.С. 
2. Розгляд електронних заяв вступників на базі БЗСО 

Доповідач: Полковнікова М.С. 
 

1. Слухали: 
Полковнікова М.С.  - відповідального секретаря приймальної комісії, 

про виконання рішень попереднього засідання 01.07.2025 р. Зазначено, що 
більшість рішень виконано, а окремі пункти перебувають у стадії 
довгострокового виконання відповідно до встановлених термінів та 
специфіки завдань. 

Ухвалили: 
1.    Інформацію відповідального секретаря приймальної комісії про 
виконання рішень попереднього засідання прийняти до відома. 
2.    Продовжити реалізацію пунктів, що перебувають у стадії 
довгострокового виконання. 
Голосували: одноголосно. 

2.Слухали: 
Полковнікову М.С. – відповідальний секретар ПК, повідомила, що  з 

01 липня розпочався прийом документів вступників на основі БЗСО. 
Відповідно до Правил прийому заява в електронній формі подається 
вступником шляхом заповнення електронної форми в режимі он-лайн та 
розглядається приймальною комісією коледжу. 

Марія Сергіївна повідомила, що до приймальної комісії 
(01-03.07.2025р.) надійшло 26 електронних заяв від вступників, а саме: 

 

важка атлетика Данильченко  Тимур  Максимович 

волейбол Баглай  Артем Сергійович 



легка атлетика Андрєєв Кирил Костянтинович 

волейбол Кербут Дар`я Дмитрівна 

гімнастика Зінченко  Кіра Євгенівна 

гімнастика Гусарець Олександра Германівна 

гімнастика Павелко  Інга Павлівна 

карате Дмитренко  Ярослава  В`ячеславівна 

карате Чеканніков  Артем  Андрійович 

легка атлетика Мерецька Поліна Валеріївна 

футбол Павлючик  Максим Андрійович 

футбол Кіпря Ілона Вадимівна 

футбол Чепурко  Артем Миколайович 

карате Ярошенко  Тимофій Сергійович 

карате Стогній Єлизавета Іванівна  

волейбол Крисова  Ангеліна Олегівна 

волейбол Лащук Мар`яна Сергіївна  

гімнастика Родькіна Елеонора  Дмитрівна 

гімнастика Дука  Альбіна  Сергіївна  

волейбол Рослік Кира Артемівна 

дзюдо Журба  Ян Валерійович 

легка атлетика Пророка Микита Максимович 

легка атлетика Шкіль  Кирило Сергійович 



карате Лоскутова  Наталія Костянтинівна 

карате Лоскутова  Катерина  Анатоліївна 

гімнастика Погребняк  Яна Сергіївна  

Приймальною комісією коледжу надані електронні заяви прийнято до 
розгляду. Відповідно до Правил прийому вступник повинен надати 
медичну довідку встановленого зразка з місця проживання, яка засвідчує 
стан здоров’я вступника, картка профілактичних щеплень форми № 063/0, 
епікриз. Тому подані заяви вступників потребують уточнення. 
Адміністратору ЄДЕБО Пронозі В.В. необхідно невідкладно внести до 
відповідного розділу ЄДЕБО вичерпний перелік даних, що потребують 
уточнення, із зазначенням способу і дати, до якої їх необхідно подати. 

Ухвалили: 
1.  Встановити поданим електронним заявам вступників  у кількості 26 

статус «Зареєстровано». 
Голосували: одноголосно. 

 

  
 
Голова ПК                                                             Олена ГОВОРУХА 
 
 
Відповідальний секретар  
Приймальної комісії                                            Марія ПОЛКОВНІКОВА 


